

收旧报纸换 2014 年齐鲁晚报

读者还将获赠奖品

本报记者 赵发宁

您家里有闲置的报纸吗?您把家里的废旧报纸扔掉了吗?从今天起,赶紧收集一下家里的废旧报纸吧,用废旧报

纸换购 2014 年全年齐鲁晚报,最高可抵 180 元。另外,为了感谢您对节约资源,保护环境贡献出的一份力量,凡是用废旧报纸换购 2014 年全年齐鲁晚报的读者,本报将送您一

份奖品。

即日起,本报开展“收集旧报换齐鲁晚报”活动。如果您是本报的忠实读者,您家里有旧报纸,您还想订阅 2014 年齐鲁晚报,请不要将报纸丢

弃。您可以将闲置废弃的报纸收集起来,然后将其带到本报日照记者站,可抵部分报款,最高可抵 180 元。

本次活动咨询电话:18663392821。

相关新闻

从原来 8 个版看到现在几十个版

老读者见证齐鲁晚报的成长

本报 12 月 10 日讯(记者 赵发宁)“订齐鲁晚报,中超级大奖”,第二轮抽奖活动将于本周日下午进行,还未报名的订户抓紧时间报名了。最高可获价值 1288 元立升超滤净水机一台,共有 1000 个奖品赠送名额。

本报本周一刊登了“订齐鲁晚报,中超级大奖”活动的首轮中奖名单,名单公布后,每天都有几十人来本报编辑部领奖。得知订报可以抽奖的读者,也纷纷来本报编辑部送抽奖卡。

10 日下午 3 点多,一名 7旬老人来到本报日照编辑部领取了所中的三等奖。“我要一袋米吧。”他告诉记者,这是他第一次订报纸获得奖品。

“我记不清具体是哪一年开始看的齐鲁晚报了,不过这

些年我一直在看。”老人说,刚开始看齐鲁晚报的时候,每期只有 8 个版,订阅一个月需要 8 元钱,“那时候获取信息的渠道少,看份报纸也挺享受的。”说起齐鲁晚报的变化,给老人印象最深的是版面已经变成几十个版了,并且内容也更丰富了。

从本月 1 日起,所有订阅 2014 年全年《齐鲁晚报》的读者,都有机会赢得价值 1288 元的奥特朗电热水器和米面油等奖品。从即日起,订阅《齐鲁晚报》的读者,均可填写一张抽奖卡参与抽奖,共有 1000 个奖品名额。

抽奖卡上面需填好姓名、电话、身份证号、订报地址及订报收据中的客户查询号码等详细信息,填写完后可直接将抽奖卡送到本报编辑部,您



一位获奖读者正在本报编辑部填写信息领取奖品。

本报记者 赵发宁 摄

也可以将抽奖卡上的信息发至本报电子邮箱:qlwbjrrz@163.com。

第二轮抽奖活动将于本

周日下午 4 点启动,获奖读者名单将在次日的齐鲁晚报上刊登。如果您也想抽大奖,赶紧参与进来吧。

日照 27 个农村将有自己的污水处理设施

春节前建成,每千人补助 15 万元

本报 12 月 10 日讯(记者 李玉涛)记者从日照市住建委获悉,春节前,日照将补助 27 个农村新型社区污水处理设施建设,并建成投入使用,进一步改善农民居住条件和生活环境。

“农村新型社区污水处理设施是小型的污水处理设施,占地少,根据社区的规模,配建相应处理能力的污水处理设

施。”日照市住建委村镇科相关负责人说,只要留有扩建用地,农村新型社区污水处理设施扩建起来比较方便。“还能重复利用,如果这个地方用不到了,还可以挪到别的地方用。”

据了解,目前全市各区县包括市辖区城中村已建成 41 个农村新型社区污水处理设施,但运行情况并不理想。“有的社区管网配套不健全,没有污水

收集设施,有的小区因为入住低,污水量少,设备运行成本过高,导致污水处理设施处于闲置状态。”该负责人说。

“根据我们的调研,其实农村地区生活污水量并不大,污水源主要是养殖场和小企业。”该负责人说。

据介绍,从今年起,省政府安排专项资金,补助农村新型社区污水处理设施建。要求从

今年开始利用三年的时间,将已建成的和在建的农村新型社区都配建污水处理设施。

“今年我们经过调研,向省里报了 27 个补助项目,省里给补助 1747 万元。”该负责人说,这些项目都具备可补助条件,入住率较高,污水量也不少。据介绍,对单个社区,省里的补助标准原则上按每千人 15 万元执行。

日照广电网络打造“数字电视高清社区”

居民在家体验影院高清电影

本报 12 月 10 日讯(记者 赵发宁)记者从山东广电网络有限公司日照分公司了解到,为丰富社区文化生活,提升市民客厅娱乐生活品质,日照广电网络积极与众多社区开展合作,着手打造日照市“数字电视高清社区”。目前,海曲国际住宅项目的业主们成为日照市首批入住“数字电视高清社区”的居民。日前,日照海曲国际住宅项目的业主们喜事不断:新房交钥匙的同时,还能领取价值千元的“高清数字电视大礼包”!

此次日照广电网络携手中技天和置业,为海曲国际住宅的业主们免费送上“高清数字电视”大礼包。领到“高清数

字电视”大礼包的用户可以凭卡领用高清机顶盒一台,除收看 80 余套基本节目和“畅享家”14 套精品专业节目之外,还能收看 35 套高清节目。其中“高清畅享馆”汇集海内外高端、稀缺高清节目资源,24 小时无缝播放电影、电视剧、动漫、音乐、体育、少儿、时尚、旅游等节目的 18 个频道,让观众体验将影院搬回家的畅爽感觉。

据介绍,业主们领用的高清机顶盒还具备了双向互动功能,开通双向互动业务还可以体验视频点播、卡拉OK、电视阅读、电视游戏等多种应用,将电视机从单纯的节目接收机升级为家庭娱乐中心。



首个“数字电视高清社区”高清电视大礼包发放现场。

博物馆举办书画陶瓷交流展

本报讯 8 日,日照·景德镇书画陶瓷艺术交流展在日照市博物馆启动。此活动持续一周时间,来自景德镇的国家高级工艺美术大师,现场免费教授在瓷板、瓷瓶上做画、书法。据了解,活动每天将向 5 名报名参观的幸运市民赠送大师作品。

据了解,此次活动由山东省企业文化学会、大众报业集团经济导报、景德镇和墨文化发展有限公司等单位举办。

据了解,本次展会邀请北京、安徽、江西景德镇、山东菏泽、日照等地的工艺美术大师、书画家将联袂演绎一场高级工艺陶瓷及精品书画大展。

展会现场电视专题宣传片向观众介绍中国的瓷文化、瓷都陶瓷绘画、烧制、制瓷、流通的历史变迁。活动期间,日照和景德镇的两地艺术大家现场交流、现场合作,共同创作具有两地艺术特色的书画和瓷器艺术品等。两地艺术家作画的陶瓷,还将进行现场烧制,通过陶瓷烧制,让日照市民现场感受陶瓷制作的艺术流程和瓷器艺术的无穷魅力。

五莲生物质发电年节约 8 万吨煤

本报 12 月 10 日讯(记者 李玉涛 通讯员 林西玲 赵志刚) 12 月 5 日,五莲县首座生物质电厂丰禾电厂成功并入五莲电网。该电厂装机容量 2.5 万千瓦,预计年发电量 5200 万千瓦时,每年可节约标准煤 8 万吨。

据了解,丰禾电厂采用目前国际上最先进的秸秆直燃发电技术,将农林桔秆等生物质通过气化炉热解,降低发电成本。同时还可解决各家各户废料堆放、焚烧引起的环境污染问题。

为确保送电工作万无一失,国网五莲县供电公司从前期的现场调研、设备验收、申请审批,到送电前保护定值整定、厂站接线图绘制、启动送电方案制定,再到送电过程中操作指令下达、报警信号监视、临时情况处理,各专业专工各司其职、步步为营,做到了闭环“无缺陷”、“360 度无死角”管理,顺利完成并网任务。

五莲供电公司“善小”成效大

本报 12 月 10 日讯(通讯员 葛安娜) 今年以来,五莲县供电公司光明公司实施“安全在身边,执行在现场”安全文明生产“善小”行动,通过“善小”关爱安全措施,把硬性规定变成温馨提示,让家庭成员参与安全活动,获得良好效果,该公司实现了全年安全生产无事故。

该公司一是将父母的嘱托、妻子的叮咛、子女的期盼和全家福照片一起设计制成展板,每位员工在上岗前默念家人的嘱托,牢记亲人的牵挂。二是把员工亲属请进企业参与安全教育活动,了解员工工作情况和所处环境的风险状况。三是把安全奖励送到员工家庭,让员工和家属共同分享奖励的喜悦。安全亲情防线筑牢了员工“我要安全”、“我要平安回家”的行为意识,学安规、讲安全、保安全成为员工的共识。